

ОГНИ СЯЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА СЯЯНСКОЙ ГЭС

№ 36 (487)

Среда, 15 мая 1974 г.

Цена 1 коп.

ДНЕВНИК УКЛАДКИ БЕТОНА

22000 КУБОМЕТРОВ — СТОЛЬКО БЕТОНА НАДО УЛОЖИТЬ В ПЛОТИНУ В МАЕ ЗА ТРИНАДЦАТЬ ДНЕЙ МЕСЯЦА ЕСТЬ 7647 КУБОМЕТРОВ. НАИВЫСШИЙ РЕЗУЛЬТАТ БЫЛ ДОСТИГНУТ 10 МАЯ — 1007 КУБОМЕТРОВ.

ВЫШЕ ТЕМПЫ РАБОТ, ТОВАРИЩИ ГИДРОСТРОИТЕЛИ!

НАША ЦЕЛЬ —
ПЕРЕКРЫТЬ
ЕНИСЕЙ
В ОКТЯБРЕ
1975 ГОДА.

В СЕСОЮЗНАЯ ударная стройка в Саянах тепле и радостью принимает бывших солдат, приехавших по комсомольским путевкам сооружать мощную ГЭС на Енисее. Шефство внутренних войск СССР над строительством энергогиганта Саябы стало замечательной трудовой традицией. Работает первая ГЭС на Енисее у Дивных гор. С полным правом гордятся этим наравне с ветеранами и бывшие солдаты.

Еще более героические дела разворачиваются в Карловском створе, где сегодня возводятся Саянская ГЭС. Вы, сильные и мужественные парни в защитной форме, ступили на землю, где идет продолжение подвига поворителей Енисея. Перед вами селые горы Саян, захватывающая картина битвы людей с могучей и гордой рекой.

Саянские комсомольцы принимают как эстафету величественные свершения первооткрывателей Днепростроя и Магнитки Саянская ГЭС станет для молодых самозабвением трудовой доблести и мужества, школой большой духовной закалки. XVII съезд ВЛКСМ призвал комсомолов с новой энергией выполнять задачи, поставленные партией Ленина.

Добровольцы пришли в Саяны, когда развернулась гражданская подготовка к перекрытию Енисея в октябре 1973 года. Это — историческое событие в жизни каждого. Начинать для молодых трудовой путь с такой всемирно известной стройки — большая честь.

Комсомольская путевка — путевка в замечательную трудовую жизнь. Вам, приехавшим в Саяны после службы в армии, участвовать в со-



Эти парни — Виктор Берялло, Александр Анохин и Юрий Лушников — приехали по комсомольской путевке строить Саянскую ГЭС.

Фото П. ДЕМЕТЬЕВА.

ЕНИСЕЙ-БОГАТЫРЬ ПОКОРЯТЬ МОЛОДЫМ!

Гидростроители с радостью принимают в свою дружную семью патриотов-солдат

ремонтники за право поднятия вымпела «Слава труду!» в день перекрытия, в соревнованиях за право быть сфотографированными у святыни советского народа — Знамени Победы. Для бывших солдат это почетное, славное дело.

Добровольцы с волнением и интересом знакомятся с работой саянцев. Уже многие сегодня стали в рядах строителей. Около 90 бывших солдат, встав на вахту на переднем крае стройки — в котловане. Открыта первая страница трудовой жизни, началом которой стала Саянская ГЭС. «Работать до пуха первых агрегатов!» — таков должен быть девиз добровольцев.

Вам, прибывшим по комсомольским путевкам, впервые встретят ветераны гидростроения, что каждый из вас будет настоящим строителем. Вам они дают свой отеческий наказ: учиться перебарывать трудности, непреодолимые клятты и намеченный идеал. Пусть в ваших сердцах всегда горит огонь комсомольского дерзания! О вас, преданных делу ударной стройки, о ваших добрых делах с гордостью узнает вся страна, наши будут восхищаться олимпиадчане.

Управление строительства, партком и комитет комсомола стройки принимают бывших солдат, вставших на землю саянскую, уверенно шагая к победам в труде!



Первый экзамен саян. Впереди — трудовые испытания. С гордостью рассматривают бывшие солдаты удостоверение гидростроителя. Они получили на ударной стройке в Саянах.

— Аушев Руслан! — назвала Светлана Георгиевна Мирощникова, председатель экзаменационной комиссии.

В этот день в Доме техники поселка Черемушки было восемьдесят пять парней, молодых, сильных, крепких. — демобилизованных воинов Советской Армии, приехавших строить Саянскую ГЭС.

— Верим, что станете настоящими гидростроителями! — Эти слова бригадира плотников-бетонщиков Сергея Колесникова все приняли близко к сердцу.

Владимир Ковалов служил на Дальнем Востоке. Младший сержант, был командиром отделения Ему, как и

НАЧАЛО ПУТИ

его товарищам, вручили удостоверение гидростроителя.

— У вас здесь есть секция борьбы «самбо»? У меня первый разряд. — поделился Юрий Лушников. — Закалка пригодится, чтобы стать настоящим строителем.

До службы в армии он уже работал слесарем-монтажником в г. Караганда, а сюда, в Саяны, вместе с друзьями приехал по комсомольской путевке.

В одном взводе, в одном отделении с Юрием Лушниковым служил Александр Анохин. Комсомолец Во-

инское звание — сержант. Сегодня они снова вместе! Стоят на земле саянской. И вместе получают новое звание — гидростроитель.

— Идут экзамены, Виктор Сергеевич Кузнецов, инженер по подготовке кадров при Деме технике. Валерий Васильевич Тимофеев — инженер техотдела УОСа. Много труда, сил и старания приложили они к тому, чтобы эти ребята стали полноценными покорителями Енисея.

Хорошо, уверенно отвечают на вопросы Владимир Атаманюк и Георгий Косновский.

На «отлично» сдают экзамен Иван Синицын и Анатолий Ракин.

А завтра там, в котловане, в блоке, их встретят наставники. Знатные, бывалые гидростроители — Всеволод Ветошкин, Василий Кобельков, Миндаль Халкков. Это только в бригаде Анатолия Решетникова. Во всех бригадах, работающих на укладке бетона, определены учителя-наставники, которые и поведут дальше молодых ребят, к новым вершинам профессионального мастерства.

После экзаменов боевое пополнение встретит свой первый трудовой день на строительстве Саянской ГЭС. А. БОДЮ.

ЕДИНОДУШНОЕ ОДОБРЕНИЕ

АБАКАН. В областном Доме политического просвещения состоялось предвыборное окружное совещание. В нем приняли участие представители коллективов трудящихся города Абакана, Алтайского, Аскизского, Бейского и Таштыпского районов, входящих в Абаканский избирательный округ № 84 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР.

Председательствующий первый секретарь Абаканского горкома

КПСС А. И. Казак представляет слово второму секретарю обкома КПСС Н. М. Сахарову. Он говорит о большом трудовом и политическом подъеме трудящихся области, вызванном предстоящими выборами в Верховный орган власти страны, о напряженной работе коллективов промышленных предприятий, совхозов по выполнению производственных заданий девятой пятилетки.

Выступившие передо мной швей трикотажной

фабрики «Хакасия» Г. Н. Дробышева, заместитель директора Сорского моллибденового комбината Н. И. Плютов, мастер СМУ-2 строительства Саянской ГЭС А. С. Киреев рассказали о предвыборных собраниях в своих коллективах, на которых в Ф. Толубко выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Выступившие М. Д. Кобельков — председатель профсоюзного комитета Балканульско-го совхоза, А. Г. Пахомов, — помощник на-

июнь
16
ВОСКРЕСЕНЬЕ
День выборов
в Верховный
Совет СССР

чальника участка Изыхского угольного разреза, и другие высказали единое мнение о поддержке кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР В. Ф. Толубко.

В СТРОЮ-ВETERАНЫ

ДЕВЯТОЕ мая 1974 года. Светлое, майское утро. По улице Гагарина идут, распевают флажки, летят разноцветные шары, направляются в центр поселка Майна на Сибирский Дворец. У клуба «Битва» уже кипит праздничная подготовка.

Колонна проходит у праздничной трибуны. Произносится торжественная речь. Как на большой переключке, выносятся имена доблестных фронтовиков, ролей людей, в которых прошла жизнь.

грозовые годы войны. На трибуне Герой Советского Союза Г. Д. Гордолов, Л. К. Ретина, М. В. Карелин и другие — все те, кто не щадя сил и жизни вернул за спиной нашу Родину. Ветеран войны,

начальник управления Саян эсэтор А. И. Карякин. Он участвовал в памятной 1945 году в параде Победы в Москве. Двадцать семь раз советский народ отмечает Великую Победу над фа-

цистской Германией. И сегодня наша страна, строя светлое будущее, твердо и решительно отстаивает прочный мир на всей земле.

На бурном Енисее сооружают представители многих национальностей мощный энергогигант. На правом фланге всегда идут ветераны войны.



На юбилее ветераны Великой Отечественной войны проходят по улицам поселка Майна.

НОВЫЙ КИПЯЩИЙ

Важное событие произошло в культурной жизни поселка Черемушки: здесь открыт книжный магазин.

Магазин расположен в одном из помещений строящегося общественного-торгового центра. Он правлен отделкой внутренней отделки, которую старательно выполнял коллектив СМУ-2.

К открытию было заведено политической, художественной и другой литературы на 2500 рублей. В первый день ее разошлось почти на 700 рублей.

Большой выбор книг для детей.

Здесь же принимаются заказы на подписные издания.

Кубок вручен

Заключились соревнования футбольных команд из клубов строительства Саянской ГЭС. В играх приняло участие 9 команд. В четвертьфинальных встречах победили спортсмены Гидростройа, камнеобрабатывающего комбината Сантехмонтажа и автомобилестроения.

10 мая состоялись полуфинальные матчи. В упорной борьбе лидерство завоевали футболисты Сантехмонтажа и камнеобрабатывающего комбината. Они и вышли в финал.

И вот настал день, который должен был определить, кому достанется кубок. Спортсмены Сантехмонтажа и камнеобрабатывающего комбината начали игру в высоком темпе. Но в первом тайме больше повезло футболистам комбината. Они забивали в ворота соперников два гола. Однако впереди еще один тайм. И матчники не растерялись, нашли в себе силы и счет сравняли. Для определения победителя было дано дополнительное время — два тайма по 15 минут. Победила команда Сантехмонтажа.

Команде Сантехмонтажа (капитан команды А. Натолов) вручен переходящий кубок по футболу строительства Саянской ГЭС и диплом первой степени.

Эти игры были ретроспекцией перед началом соревнований футболистов на первенство стройки, которое начинается с 20 мая. Игры проводятся в поселках Майна и Озьянском, все в одно время — с 15 часов.

В. АБРАМОВ,
тренер.

Редактор И. КУЛЕШОВ.

ШЕЛК И МЕХ

Модельный шоу-рум «Шелк и мех» в поселке Майна. Здесь можно увидеть последние коллекции моды.

Модельный шоу-рум «Шелк и мех» в поселке Майна. Здесь можно увидеть последние коллекции моды. Коллекция включает в себя платья, пальто, костюмы, юбки, сумки и аксессуары.

Коллекция включает в себя платья, пальто, костюмы, юбки, сумки и аксессуары. Модели выполнены из качественных тканей.

Помогли в беде

В поселке Майна помощь оказали в беде. Люди помогли друг другу в трудную минуту.

В поселке Майна помощь оказали в беде. Люди помогли друг другу в трудную минуту. Это проявление человеческого тепла.

Семья ШИЖАНОВА, поселок Майна.

15 мая в 11 часов состоится заседание администрации поселка.

Адрес редакции: поселок Майна, ул. Гагарина, 7.

КОГДА на сессии Майнского поселкового Совета депутаты трудящиеся нашей районы и благоустройство, ряд депутатов, а также жителей поселка, предложили

предать зоне отдыха называемой «Мед». Выслушав и рассмотрев доклад, депутаты постановили: в этой зоне организовать зону отдыха, которую можно назвать «Мед». Это название связано с тем, что в этой зоне много меда.

Майнский поселковый Совет постановил: в этой зоне организовать зону отдыха, которую можно назвать «Мед». Это название связано с тем, что в этой зоне много меда.

ПРЕОБРАЗИМ ЗОНУ ОТДЫХА

На этой работе, которую мы выполняем, мы хотим сделать так, чтобы зона отдыха была удобной и красивой. Мы хотим сделать так, чтобы зона отдыха была удобной и красивой.

Предлагается вынести зону отдыха, — а ведь это она, открылся разговор, не заслуживает этого названия, — превратить в парковую зону. Поселковый Совет готов возглавить благоустройство зоны на долгие времена.

Неужели даже было бы расценивать эту зону отдыха, чем назвать ее «Мед».

обшежития и среди жилого квартала? Думается, что комсомольцы и молодежь стройки были бы «за». В зоне отдыха возможно иметь прекрасную детскую площадку.

А сколько затейливо и полезно можно устроить для детей. Да разве только для детей! Построить, аккumulировать навигационные, огородить участок, осветить его, радиотрансляцию и т. д.

Все можно организовать, если пожелать и не остаться равнодушным, а тем более, если не жалеть, что кто-то за нас сделал. Поэтому мы обращаемся ко всем заинтересованным принять активное участие в решении этой проблемы.

парковой зоны с тем, чтобы лучшие из них отобрать, обсудить, а утвердив, уже нынешним летом и осенью выполнять необходимые работы.

Мы также обращаемся к художникам строительства и предпринимателям разработать эскиз названного знака и его описание как для домов индивидуально, так и коммунального сектора. «Здесь живет семья образцового быта», «Здесь живут жильцы образцового быта». Лучший эскиз утвердить на художественном совете при парткоме строительства.

Пусть соперничают таланты! Ждем деловых предложений! А после деятельности здесь огромное: от индивидуального до коллективного участия. Победитель будет достойно награжден.

А. ГРЕК,
председатель исполкома Майнского поселкового Совета.

ЧИТАТЕЛИ СОВЕТУЮТ, ЧИТАТЕЛИ ПРЕДЛАГАЮТ

В ИНТЕРЕСАХ СПОРТСМЕНОВ

В работе в управлении строительства. Люди помогают друг другу в трудную минуту.

Можно рассмотреть вопрос о создании спортивной команды. Это поможет спортсменам тренироваться.

Можно рассмотреть вопрос о создании спортивной команды. Это поможет спортсменам тренироваться.

СПРАВочная Служба

Управление производственно-технологической комплексации Саянской ГЭС приглашает на работу: грузчиков на погрузочно-разгрузочные работы, слесарей по обслуживанию думпкаров, машинистов тепловозов, помощников машинистов тепловозов, слесарей инструментальных, матроса на работу водной группы.

За справками обращаться по адресу: г. Озьян, поселок, УПТК Саянской ГЭС, отдел кадров.

18 мая с 8 часов будет производиться погрузка картофеля строителями Саянской ГЭС.

Дальнейшее транспорта: 1) Черемушки — поезд от ж.д. ст. Майна в 8 часов. 2) Майна — поезд от ж.д. ст. Майна в 8 ч 45 м. 3) Озьянского — автобусами от центральной автобусной остановки с 8 до 10 часов.

Вывоз с поля по мере необходимости. Огородная комиссия ОНК.